

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
Instituto de Física

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO BEC Nº: 1/2020 - IF
PROCESSO Nº: 20.1.00027.43.1
OFERTA DE COMPRA Nº: 102134100582020OC00002

Segue errata:

Ítem 3 – Das Propostas Eletrônicas – subitem 3.2.d:

- **Onde se lê:** “prazo de início da prestação do(s) serviço(s) não superior à 60 (sessenta) dias corridos....”

- **Leia-se:** “prazo de início da prestação do(s) serviço(s) não superior à 10 (DEZ) dias corridos....”

Ítem 9 – Dos Prazos de Entrega – subitem 9.1:

- **Onde se lê:** “... 9.1. O início da prestação do(s) serviço(s) ocorrerá em até 60 (sessenta) dias corridos a contar do 1º dia útil seguinte ao da data do recebimento da Nota de Empenho...”

- **Leia-se:** “... 9.1. O início da prestação do(s) serviço(s) ocorrerá em até 10 (DEZ) dias corridos a contar do 1º dia útil seguinte ao da data do recebimento da Nota de Empenho...”